

ATTACHED 2/ ANEXO 2

## SAFETY DATA SHEET/ FICHA DE DATOS DE SEGURIDAD DEL PRODUCTO

### 1. PRODUCT AND COMPANY IDENTIFICATION/ IDENTIFICACIÓN DE LA SUSTANCIA O PREPARADO Y DE LA SOCIEDAD O EMPRESA

<b>Product name/ Nombre comercial</b>	Golden C
<b>Code/ Código</b>	NP0084
<b>Product description/ Descripción del producto</b>	Viscous solution with active ingredients/ Solución viscosa con ingredientes activos
<b>Product use/ Uso del producto</b>	Product for cosmetic use/ Producto para uso cosmético.
<b>Company identification/ Empresa</b>	INFINITEC ACTIVOS S.L. Can Parellada 22, Nave 2-3 08170 Montornés del Vallés Barcelona, SPAIN
<b>Telephone/ Teléfono</b>	Tel. (+34) 935 682 106  mmourelle@infinitec.es
<b>E-mail address of the competent person responsible for the safety data sheet/ Dirección de correo electrónico de la persona responsable de la ficha de seguridad.</b>	
<b>Emergency telephone number/ Teléfono de emergencia</b>	Tel. (+34) 934 020 160
<b>Opening hours/ Horario</b>	8:30-17:30h

## 2. HAZARDS IDENTIFICATION/ IDENTIFICACIÓN DE LOS PELIGROS

### CLASSIFICATION OF THE SUBSTANCE OR MIXTURE/ CLASIFICACIÓN DE LA SUSTANCIA O MEZCLA

Classification according to Regulation (EC) No 1272/2008 / Clasificación de acuerdo con la Regulación (EC) No 1272/2008 Not classified as hazardous/  
 No clasificado como peligroso.

Classification according to EU Directives 67/548/EEC or 1999/45EC/ Clasificación de acuerdo a la directive EU 67/548/EEC Not classified as hazardous/  
 No clasificado como peligroso.

### LABEL ELEMENTS/ ELEMENTOS DE LA ETIQUETA

None expected/ Ninguno esperado.

Labelling according Regulation (EC) No 1272/2008 CLP/ Etiquetado de acuerdo con el Reglamento (CE) 1272/2008 None/ Ninguno.

### OTHER HAZARDS KNOWN/ OTROS PELIGROS CONOCIDOS

None known if handled with good industrial hygiene and safety practice/ Ninguno conocido si se maneja con buena higiene industrial y prácticas de seguridad.

## 3. COMPOSITION/ INFORMATION OF INGREDIENTS/ COMPOSICIÓN/ INFORMACIÓN DE LOS INGREDIENTES

### SUBSTANCE/ SUSTANCIA

-

### MIXTURE/ MEZCLA

This material is defined as a mixture./  
 Este material se define como una mezcla.

INCI	PERCENTAGE/ PORCENTAJE	CAS Nº/ NºCAS	EINECS Nº/ NºELINCS
WATER (AQUA)	UP TO 100%	7732-18-5	231-791-2
SORBITOL	8.00 – 12.00%	50-70-4	200-061-5
XANTHAN GUM	0.40 – 0.60%	11138-66-2	234-394-2
ASCORBIC ACID	0.017 – 0.026%	50-81-7	200-066-2
COLLOIDAL GOLD*	0.016 – 0.025%	7440-57-5	231-165-9
GLUTATHIONE	0.007 – 0.010%	70-18-8	200-725-4
<b>Additives/Aditivos</b>			
PROPANEDIOL	4.00 – 6.00%	504-63-2	207-997-3
1,2-HEXANEDIOL	0.80 – 1.20%	6920-22-5	230-029-6
CAPRYLYL GLYCOL	0.80 – 1.20%	1117-86-8	214-254-7

\*GOLD in/en China

#### 4. FIRST AID MEASURES/ PRIMEROS AUXILIOS

##### DESCRIPTION OF NECESSARY MEASURES/ DESCRIPCIÓN DE LAS MEDIDAS NECESARIAS

**Eyes contact/  
Contacto con los ojos**

Rinse thoroughly with plenty of water, also under the eyelids. In case of persistent eye irritation, consult a physician/ *Aclarar con abundante agua, así como debajo de los párpados. En caso de irritación ocular persistente, consulte a un médico.*

**Skin contact/  
Contacto con la piel**

Wash with water and soap as a precaution. In case of persistent skin irritation, consult a physician/ *En caso de contacto con la piel, lavar con agua y jabón. En caso de irritación persistente, consulte a un médico.*

**Inhalation/  
Inhalación**

Move to fresh air/ *Salir al aire libre.*

**Ingestion/  
Ingestión**

Drink large quantities of water. Contact a doctor immediately/ *Beber mucha cantidad de agua. Procurar atención médica.*

**MOST IMPORTANT SYMPTOMS/EFFECTS/  
SÍNTOMAS O EFECTOS IMPORTANTES**

None expected/ *Ninguno esperado.*

**INDICATION OF ANY IMMEDIATE  
MEDICAL ATTENTION/ INDICACIÓN DE  
ATENCIÓN MÉDICA INMEDIATA Y  
TRATAMIENTO ESPECIAL**

None expected/ *Ninguno esperado.*

#### 5. FIRE FIGHTING MEASURES/ MEDIDAS DE LUCHA CONTRA INCENDIOS

**SUITABLE, EXTINGUISHING MEDIA/  
MEDIOS DE EXTINCIÓN ADECUADOS**

Foam, CO<sub>2</sub>, dry powder, water spray/ *Utilícese espuma, CO<sub>2</sub>, polvo seco o pulverización de agua.*

**SPECIFIC HAZARDS ARISING FROM THE  
CHEMICAL/ PELIGROS ESPECÍFICOS  
DERIVADOS DE LA SUSTANCIA**

Unknown/ *Desconocido.*

**SPECIAL FIRE FIGHTING PRECAUTIONS/  
PRECAUCIONES ESPECIALES PARA  
COMBATIR EL FUEGO**

Special protective equipment required/ *Utilizar aparatos respiratorios autónomos y ropa protectora adecuada.*

## 6. ACCIDENTAL RELEASE MEASURES/ MEDIDAS QUE DEBAN TOMARSE EN CASO DE VERTIDO ACCIDENTAL

### PERSONAL PRECAUTIONS/ PRECAUCIONES INDIVIDUALES

Use personal protective equipment/  
*Llevar un equipamiento de protección adecuado.*

### ENVIRONMENTAL PRECAUTIONS/ PRECAUCIONES PARA LA PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE

Do not allow enter the drains/  
*Impedir su derrame en alcantarillados.*

### METHODS FOR CLEARING UP/ MÉTODOS DE LIMPIEZA

Dispose of absorbed material in accordance with regulations/  
*Recoger con material absorbente de acuerdo a la legislación vigente.*

## 7. HANDLING AND STORAGE/ MANIPULACIÓN Y ALMACENAMIENTO

### PRECAUTIONS FOR SAFE HANDLING/ PRECAUCIONES PARA EL MANEJO

Avoid contact with skin and eyes. Wash hands before breaks and at the end of workday/  
*Evítese el contacto con los ojos. Lavar las manos después de su manipulación.*

### CONDITIONS FOR SAFE STORAGE, INCLUDING ANY INCOMPATIBILITIES/ CONDICIONES DE ALMACENAJE SEGURO, INCLUYENDO INCOMPATIBILIDADES

Storage: cool and dry. Protect from heat and direct sunlight/  
*Almacénese en lugar seco y fresco. Proteger del calor y de la luz directa del sol.*

Shelf life: 24 months/ *Tiempo de vida : 24 meses.*

## 8. EXPOSURE CONTROLS/PERSONAL PROTECTION/ CONTROL DE EXPOSICIÓN/ PROTECCIÓN INDIVIDUAL

### CONTROL PARAMETERS/ DE CONTROL

Handle in accordance with safety practice/  
*Manipular de acuerdo con las prácticas de seguridad.*

### APPROPRIATE ENGINEERING CONTROLS/ CONTROLES TÉCNICOS APROPIADOS

-

### INDIVIDUAL PROTECTION MEASURES/ MEDIDAS DE PROTECCIÓN INDIVIDUAL

#### Eye protection/ *Protección de los ojos*

Safety glasses with side shields. Do not wear contact lenses/  
*Utilizar gafas de seguridad con protección lateral. No utilizar lentes de contacto.*

#### Skin and body protection/ *Protección de piel y cuerpo*

Chemical resistant apron or protective suit if splashing or repeated contact with solution is likely/  
*Utilizar un traje de protección adecuado.*

#### Respiratory protection/ *Protección respiratoria*

Wear a mask/  
*Utilizar máscara de protección.*

#### Hand protection/

PVC gloves/  
*Utilizar guantes de protección.*

**Protección de las manos**

**Hygiene measures/  
 Higiene industrial**

Handle in accordance with good industrial hygiene and safety practice. Wash hands after manipulation./*Asegurar una práctica correcta de higiene industrial. Lavarse antes y después de la manipulación.*

**9. PHYSICAL AND CHEMICAL PROPERTIES/ PROPIEDADES FÍSICAS Y QUÍMICAS**

<b>Form/ Estado físico</b>	Viscous solution/Solución viscosa
<b>Color/ Color</b>	Light to dark pink / <i>Rosa claro a oscuro</i>
<b>Odor/ Olor</b>	Characteristic/ <i>Característico</i>
<b>Odor threshold/ Umbral olfativo</b>	N/A
<b>pH</b>	3.50 – 6.50
<b>Melting point/ freezing point/ Punto de fusion/ punto de congelación</b>	N/A
<b>Initial boiling point and boiling range/ Punto inicial de ebullición e interval de ebullición</b>	N/A
<b>Flash point/ Punto de inflamación</b>	N/A
<b>Evaporation rate/ Tasa de evaporación</b>	N/A
<b>Flammability (solid, gas)/ Inflamabilidad (sólido, gas)</b>	N/A
<b>Upper/lower flammability or explosive limits/ Inflamabilidad superior/inferior o límites explosivos</b>	N/A
<b>Vapor pressure/ Presión de vapor</b>	N/A
<b>Vapor density/ Densidad de vapor</b>	N/A
<b>Relative density/ Densidad relative</b>	-
<b>Solubility/ Solubilidad en agua (25°C)</b>	Dispersible/ <i>Dispersable</i>
<b>Partition coefficient n-octanol/agua/ Coeficiente de reparto n-octanol/agua</b>	N/A
<b>Auto-ignition temperature/ Temperatura de auto-inflamación</b>	N/A
<b>Decomposition temperature/ Temperatura de descomposición</b>	N/A
<b>Viscosity/ Viscosidad cps (Spindle/ Speed/ Velocidad) (25°C)</b>	N/A

## 10. STABILITY AND REACTIVITY/ ESTABILIDAD Y REACTIVIDAD

<b>REACTIVITY/ REACTIVIDAD</b>	None known/ <i>Ninguna conocida.</i>
<b>CHEMICAL STABILITY/ ESTABILIDAD QUÍMICA</b>	Product is stable. No hazardous polymerization will occur/ <i>Estable en condiciones normales de uso.</i>
<b>POSSIBILITY OF HAZARDOUS REACTIONS/ POSIBILIDAD DE REACCIONES PELIGROSAS</b>	No hazardous reactions with proper storage and handling/ <i>No hay reacciones peligrosas en el manejo ni en el almacenamiento.</i>
<b>CONDITIONS TO AVOID/ CONDICIONES A EVITAR</b>	None known/ <i>Ninguno conocido.</i>
<b>INCOMPATIBLE MATERIALS/ MATERIALES INCOMPATIBLES</b>	None known/ <i>Ninguno conocido.</i>
<b>HAZARDOUS DECOMPOSITION PRODUCTS/ PRODUCTOS DE DESCOMPOSICIÓN PELIGROSOS</b>	None with proper storage and handling/ <i>Ninguno conocido en el manejo ni en el almacenamiento.</i>

## 11. TOXICOLOGICAL INFORMATION/ INFORMACIONES TOXICOLÓGICAS

### INFORMATION OF TOXICOLOGICAL EFFECTS/ INFORMACIÓN DE EFECTOS TOXICOLÓGICOS

<b>Contact with eyes/ Contacto con los ojos</b>	May cause eye irritation with susceptible persons/ <i>Puede causar irritación.</i>
<b>Contact with skin/ Contacto con la piel</b>	May cause skin irritation with susceptible persons/ <i>Puede causar irritación.</i>
<b>Note/Nota</b>	Proper use provided no adverse health effects have been observed, or have been come to our knowledge/ <i>Con una buena utilización, no se han observado ni ha llegado a nuestro conocimiento efectos adversos para la salud.</i>

### INFORMATION ON LIKELY ROUTES OF EXPOSURE/ INFORMACIÓN SOBRE RUTAS PROBABLES DE EXPOSICIÓN

<b>Symptoms related to the physical, chemical and toxicological characteristics/ Síntomas relacionados con las características físicas, químicas y toxicológicas.</b>	No potential adverse health effects known/ <i>Ningún efecto potencial contra la salud conocidos.</i>
<b>DELAYED AND IMMEDIATE EFFECTS AS WELL AS CHRONIC EFFECTS FROM SHORT AND LONG-TERM EFFECTS/ EFECTOS RETARDADOS E INMEDIATOS, ASÍ COMO CRÓNICOS A CORTO Y LARGO PLAZO</b>	None known/ <i>Ninguno conocido.</i>

**NUMERICAL MEASURES OF TOXICITY/ -  
 MEDIDAS NUMÉRICAS DE TOXICIDAD**

**12. ECOLOGICAL INFORMATION/ INFORMACIÓN ECOLÓGICA**

<b>ECOTOXICITY/ ECOTOXICIDAD</b>	Not determined/ <i>Sin determinar.</i>
<b>PERSISTENCE AND DEGRADABILITY/    PERSISTENCIA Y DEGRADABILIDAD</b>	Not determined/ <i>Sin determinar</i>
<b>BIOACCUMULATIVE POTENTIAL/    POTENCIAL BIOACUMULATIVO</b>	Based on product properties, no bioaccumulation expected. Specific data not available/ <i>No se espera bioacumulación según las propiedades del producto. No hay datos disponibles.</i>
<b>MOBILITY IN THE SOIL/    MOVILIDAD EN EL SUELO</b>	Not determined/ <i>Sin determinar</i>
<b>OTHER ADVERSE EFFECTS/    OTROS EFECTOS ADVERSOS</b>	None known/ <i>Ninguno conocido</i>

**13. DISPOSAL CONSIDERATIONS/ CONSIDERACIONES RELATIVAS A LA ELIMINACIÓN**

<b>WASTE FROM RESIDUES/UNUSED PRODUCTS/    DESECHOS DEL PRODUCTO/PRODUCTO NO UTILIZADO</b>	In accordance with local and national regulations/ <i>Siga todas las normativas aplicables a los métodos de eliminación de residuos según las directrices locales.</i>
<b>CONTAMINATED PACKAGING/    ENVASES CONTAMINADOS</b>	If empty contaminated containers are recycled or disposed of, the receiver must be informed about possible hazards/ <i>Si los envases son reciclados o eliminados por terceros, éstos deberán ser informados de los posibles riesgos del producto.</i>

**14. TRANSPORT INFORMATION/ INFORMACIONES RELATIVAS AL TRANSPORTE**

<b>UN NUMBER/ NÚMERO ONU</b>	Not applicable/ <i>No aplica.</i>
<b>UN PROPER SHIPPING NAME/ NOMBRE ONU DE EMBARQUE</b>	Not applicable/ <i>No aplica.</i>
<b>TRANSPORT HAZARD CLASS(ES)/    CLASE DE PELIGRO EN EL TRANSPORTE</b>	Not applicable/ <i>No aplica.</i>
<b>PACKING GROUP/ GRUPO DE ENVASE</b>	Not applicable/ <i>No aplica.</i>
<b>ENVIRONMENTAL HAZARDS/    PELIGROS AMBIENTALES</b>	Not applicable/ <i>No aplica.</i>
<b>SPECIAL PRECAUTIONS FOR USER/</b>	Not applicable/ <i>No aplica.</i>



## **PRECAUCIONES ESPECIALES PARA EL USUARIO**

**U.S. Department Of Transportation (DOT) Shipping Regulations/ Departamento De Transporte De Usa (DOT) Reglamentos De Envío**

This product is not classified as dangerous goods, per U.S. DOT regulations, under 49 CFR 172.101/ *Este producto no está clasificado como producto peligroso, según las regulaciones del DOT de Estados Unidos, bajo 49 CFR 172.101.*

**Transport Canada, Transportation Of Dangerous Goods Regulations/ Transporte Canadá, Transporte De Mercancías Peligrosas Reglamentos**

This product is not classified as Dangerous Goods, per regulations transport Canada/ *Este producto no está clasificado como mercancía peligrosa, según las regulaciones del transporte Canadá.*

**International Air Transport Association (IATA)/ Asociación Internacional De Transporte Aéreo (IATA)**

This product is not classified as Dangerous Goods, by rules of IATA./ *Este producto no está clasificado como mercancía peligrosa, por las normas de la IATA.*

**International Maritime Organization (IMO) Designation/ Organización Marítima Internacional (IMO) Designación**

This product is not classified as Dangerous Goods, by the International Maritime Organization./ *Este producto no está clasificado como mercancía peligrosa, por la Organización Marítima Internacional.*

**European Agreement Concerning the International Carriage of Dangerous Goods by Road (ADR)/ Acuerdo Europeo sobre el Transporte Internacional de Mercancías Peligrosas por Carretera (ADR)**

This product is not classified as Dangerous Goods, by International Carriage of Dangerous Goods by Road./ *Este producto no está clasificado como mercancía peligrosa, por Transporte Internacional de Mercancías Peligrosas por Carretera.*

## **15. REGULATORY INFORMATION/ INFORMACION REGLAMENTARIA**

**SAFETY, HEALTH AND ENVIRONMENTAL REGULATIONS SPECIFIC FOR THE PRODUCT IN QUESTION/ SEGURIDAD, SALUD Y REGULACIONES AMBIENTALES ESPECÍFICOS PARA EL PRODUCTO EN CUESTIÓN**

National laws should be carefully observed/ *Las leyes nacionales deben ser seguidas cuidadosamente.*

**CHEMICAL SAFETY ASSESSMENT/ EVALUACIÓN DE LA SEGURIDAD QUÍMICA**

For this product a chemical safety assessment was not carried out./ *No se ha llevado a cabo una evaluación de seguridad química para la mezcla o sustancias que contiene.*



## 16. OTHER INFORMATION/ OTRAS INFORMACIONES

<b>Classification of the substance/ mixture/ Clasificación de la sustancia/mezcla</b>	No classification needed/ <i>No necesita clasificación.</i>
<b>Relevant R phrases/ Frases R relevantes</b>	None/ <i>Ninguna.</i>
<b>Relevant safety phrases/ Frases de seguridad relevantes</b>	None/ <i>Ninguna.</i>
<b>Relevant precautionary statements/ Consejos de prudencia pertinentes</b>	None/ <i>Ninguna.</i>
<b>Training for workers/ Preparación de los trabajadores</b>	No special training required/ <i>Ninguna preparación especial.</i>

This SDS was prepared in accordance with the following:

Regulation (EC) No 1272/2008 of the European Parliament and of the Council of 16<sup>th</sup> December 2008 on classification, labeling and packaging of substances and mixtures, amending and repealing Directives 67/548 / EEC and 1999 / EC and modifying Regulation (EC) no 1907/2006.

The information provided in this SDS to the best of our knowledge, information and belief at the date of this publication. The company assumes no liability for any defect in the product covered by this SDS, should the existence of such defect not be detectable considering the current state of scientific and technical knowledge./

*Esta ficha de datos del producto se ha preparado de acuerdo con:*

*Reglamento (CE) No 1272/2008 del Parlamento Europeo y del Consejo de 16 de diciembre de 2008 sobre clasificación, etiquetado y envasado de sustancias y mezclas, y por el que se modifican y derogan las Directivas 67/548/CEE y 1999/CE y se modifica el Reglamento (CE) no 1907/2006.*

*Todos los datos e instrucciones que constan en la Ficha de Datos de Seguridad (FDS) se basan en el estado actual de los conocimientos científicos y técnicos en la fecha indicada en la presente FDS. La empresa declina toda responsabilidad sobre algún defecto del producto en el marco de esta FDS, cuando la existencia de este defecto no pueda ser detectable considerado el estado actual de los conocimientos científicos y técnicos.*